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平成28年6月17日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

１ 議会報告会の開催について 
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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

招 集 日 時 平成28年6月17日（金） 予算決算審査委員会閉会後 

開議・閉議 午後2時10分 開会  ～ 午後2時23分  閉会 

場所・形態 委員会室A・B 会期中(第4回定例会) の開催 

出 席 委 員 委員長 尾川直行 副委員長 立川 茂 

 委員 田原隆雄  掛谷 繁 

  守井秀龍   

欠 席 委 員 田口健作    

遅 参 委 員 なし    

早 退 委 員 なし    

列 席 者 等 議長 鵜川晃匠 副議長 橋本逸夫 

 委員外議員 なし   

 紹介議員 なし   

 参考人 なし   

説 明 員 議会事務局長 草加成章 議会事務局次長 入江章行 

 議事係長 石村享平 議事係主査 青木弘行 

傍 聴 者 議員 なし   

 報道関係 なし   

 一般傍聴 なし   

審 査 記 録 次のとおり    
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              午後２時１０分 開会 

○尾川委員長 本会議でお疲れのところ御苦労さまです。 

ただいまの出席は５名です。定足数に達しておりますので、これより議会運営委員会を開会

させていただきます。 

 きょうは前から懸案になっております議会報告会の開催について持ち帰っていろいろ御意見を

いただいてきておられると思う前提で、具体的な概要について御意見をいただけたらと思いま

す。 

○掛谷委員 公明党市議団ですが、時期は８月の盆明けということでしょうけど、盆明けすぐと

いうのも何なので、希望を２３日火曜日から２７日土曜日、前回も土曜日を入れたらどうかとい

うことで、その検証がちょっとできておりませんが、１９時からでいいかと。会場は従来どおり

４カ所でいいというところです。 

 もう一点、たしか常任委員会から議題を２つずつ報告したら長くて、市民の声を聞く時間が余

りないという意味で、何だったらもう各常任委員会の１題をちょっと充実させて、あとは市民の

声をお聞きするのがいいのではなかろうかという話があったので、御報告させていただきます。

開催場所の４カ所ですが、リフレセンター、市民センター、日生防災センター、吉永地域公民館

でしたかね。従来と同じでいいのではなかろうかと。 

○守井委員 同じような内容で例年どおりでいいんじゃないか。先ほど掛谷委員が言われた１委

員会１テーマぐらいで、あと聞く時間をできるだけふやしたほうが、少しずつでも変えていった

ほうがいいんじゃないかなというところでまとまっています。 

○尾川委員長 中身はまた、時間があると思うので、場所と日にちだけ決めて、きょうはそうい

うことにさせてもらって。 

 ２３日から２７日でいいですか。 

○田原委員 いいです。 

○立川副委員長 新志会でも話し合ったんですが、お盆前のほうがいいことないかなということ

で、８日からの週でお願いできたらと。段取りもありましょうけど。会場は４会場でいいんじゃ

ないかと。もしできるんなら、もう一会場どっかでふやせるかなというところです。 

○尾川委員長 ふやすというのはどこを。 

○立川副委員長 日生もちょっと広いでしょう。例えば東地区と西地区ぐらい。備前が市民セン

ターとリフレでやりますので、そんな感じかなというところの話が出ました。 

○尾川委員長 そういう意見が出てきたんですが、まず時期が８月上旬と下旬という２つの案

で。 

○田原委員 それは忙しいと言われたらどうしようもないが、できればお盆の話題になるからそ

の前のほうがいいかもわからんですな。皆さん忙しいと言われるかもしれんけど。 

○守井委員 ８月に入ってインターハイのテニスが４日まであって。 
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○掛谷委員 そちらの意見にも異論はそんなにないんですけども、実は視察等が７月に入っとり

まして、結構その辺が忙しくて。去年はいつだったですか。 

○石村議事係長 去年は８月１８日、２０日、２１日、２２日の４日間でした。 

○田原委員 例えば日生で開くとしたら、盆前でいいかどうかというのを町内会へ声をかけてみ

たらどうじゃろうか。 

○立川副委員長 スケジュール的にその猶予はあるんですか。 

○入江議会事務局次長 いわゆる市の広報、それから議会だよりにはもう間に合わなくなりま

す。日にちと場所ぐらいは広報するのに必ず必要なので。 

○立川副委員長 きょう決めればそのスケジュールに載せられるということ。 

○入江議会事務局次長 何とか載せられます。 

○立川副委員長 きょうを外せばそういう広報紙には載らない。 

○入江議会事務局次長 はい。できれば決めていただければ。 

○尾川委員長 そしたら、どうですかね。従来どおり８月の下旬で４カ所、テーマについてはも

う一遍議論するということで、日にちと場所だけは従来どおりで。香登のほうへもきてもらえん

かという意見はあったんですけど、それを言い出したらもうあっちもこっちもというと、例えば

４カ所で１個ずらしていくとか、リフレを香登公民館にするとかというふうなことは可能だと思

うんですけど、４日を５日にする、５日を６日にするというと、またいろいろ議論してもらわに

ゃ。それと、視察研修はどんなんかな、８月の盆前というのは各委員会の予定はまだ立っとらん

と思うが、どんなですか、その辺、事務局。８月の上旬……。 

              〔「２２日に県市議会議長会の研修会があります」と呼ぶ者あ 

      り〕 

 それは先じゃな。 

○守井委員 ７月が割合インターハイなんかで結構忙しいからね。 

 委員会でやはりちょっと検討せにゃいけんこともあるから、時間があったほうがいいんじゃな

いかと思うけどな。 

○尾川委員長 そうじゃな、委員会にお任せする面もありますからね。 

 それなら、もう８月２３日から２７日で決めさせていただいて、場所は４カ所、リフレ、市民

センター、吉永、それから日生ということで、事務局どんなですか。 

              〔「あきの都合」と呼ぶ者あり〕 

 どうしてもこの日はおえんという、それから土曜日の問題は検証してないですけど、今度土曜

日の午後したんかな。 

○入江議会事務局次長 去年は市民センターで１カ所だけ土曜日にしています。 

              〔「人数は」と呼ぶ者あり〕 

 それなりだったですけど、数字的には前の片上の人数よりは少なかったです。全体に少なかっ
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たので、１０％以上少なかったので。 

              〔「どこがあいているところはあるか」と呼ぶ者あり〕 

○石村議事係長 市民センターは調べた時点では２６日の金曜日、２７日の土曜日はあいていま

した。 

              〔「２７日、市民センターで」と呼ぶ者あり〕 

○尾川委員長 広報の段取りができるようにせんと、あとは聞くことがあったら聞いてくれりゃ

あ、もうそれで決めりゃあええから。 

○入江議会事務局次長 できればそこまでお決めをいただいたので、委員長に一任とかという格

好にしていただければ。 

              〔「委員長一任でもう事務局で決めて」と呼ぶ者あり〕 

○尾川委員長 よろしいか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 それでは、そのようにいたします。 

ほかに何かあったら。 

 大枠は決めて常任委員会にお任せすることになります。それで１テーマにせえとか、今いろい

ろ意見、また新たなことも情報が入ってくると思うので、そのとき聞いて、中身についてはまた

１回しましょう。 

 そういうことで、事務局、早く日にちを決めて、みんなに連絡してください。 

 ほかにはよろしいですか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 ないようですので、今後の進行というか、取り組むことについてはまた議会運営委員会で時間

をもらってやりましょう。きょうはこれで委員会を閉会します。 

              午後２時２３分 閉会 

 


